أوجد ناتج ما يلي .."

1. 
3( 5א + 2y ) 
1.  (
5ab + 10a + b + 2
وهذا اذا 
ماعرفتي
 كيف طريقة الضرب
شوفي شرحته في حل أهلاوي 
)
( 5a + 1 ) ( b + 2 ) x 
2. 
( a + b ) ( a – b ) 
3. 
( 2א + 3 )2 ( א + 1 )
 (
هذا الحل واذا ما
 
عرفتي له قولي اشرحه لك
مافهمت
 ! السطرين 
الاخيره
)( 4x2  +2(6x) +9)(x+1)
= 4x2 +12x +9 (x+1)
= 4x3 +16x2 +21x +9

4. 
 (
3x -5 +3x -6 
 =
= 6x -11
)3א – { 5 – 3 ( א – 2 ) }

 x
5. 
2 א2 { 3א - 4א + 2א } { ( א + 2 ) ( א – 2 ) }
 (
 كمان 
مافهمت
 
 
)2x2 [x] (x2-4) = 2x3 (x2 -4)
=2x5 -8x3
6. 
( 2a – 5 ) ( 2a + 5 ) 

7. 
( 4 + 3b )2
 
بسط المقدار التالي :
 (
كيذا
 صح ؟!
)÷ 


موفقين يا رب ..~ 





